

**BOSNA I HERCEGOVINA**  
**Federacija Bosne i Hercegovine**  
**Zeničko-dobojski kanton**  
**Općina Maglaj**  
**Mjesna zajednica "Radojčići"**  
**Naseljena mjesta: Strupina, Galovac i Radojčići**

**ID broj: 4218411370003**  
**UniCredit banka: 3385602200824062**  
**Tel/mob: 00387 63 352 227**  
**E-mail: marinko.kelavic@tel.net.ba**

Dana: 06. 06. 2024. godine  
Broj: 31-06 /24

- **JAVNO PODUZEĆE „AUTOCESTE FBiH“- Investitor**  
**Sjedište u Mostaru, Adema Buća 20, Mostar 88000**  
**Operativni ured u Sarajevu, Hamdije Kreševljakovića 18, Sarajevo**

**Predmet: Realizacija zaključaka sa sastanka, traži se**

Poštovani,

Nakon evidentnih problema tijekom izgradnje Koridora V-c na lokalitetu naseljenih mjesta Galovac i Strupina (MZ "Radojčići" općina Maglaj) koji je 28. 12. 2023. godine kulminirao u masovni prosvjed tj. blokadu građevinskih radova, a u cilju prevazilaženja postojećeg stanja i stvaranja boljeg, prijateljskog ambijenta na terenu, u prostorijama Općine Maglaj, dana 22. 01. 2024. godine, održan je zajednički sastanak.

Na sastanku su nazočili predstavnici Općine Maglaj (Nedžad Čatić, pom. općinskog načelnika i Jasmina Alić, kontakt osoba ispred općine Maglaj za izgradnju Koridora V-c), predstavnici JP Autoceste FBiH predvođene Edinom Gadžom, predstavnici nadzora „Trasa“ d.o.o. Sarajevo (Maida Žiko i Mirza Bišćević) te predstavnici MZ "Radojčići" Maglaj (Marinko Kelavić, predsjednik i Nelvedin Mulahasić, dopredsjednik) i predstavnik zaseoka Lukići (Strupina) Ivan Lukić.

Na vrlo konstruktivnom sastanku u Općini dogovorena je buduća komunikacija mještana MZ "Radojčići" Maglaj sa investitorom, nadzorom i izvođačem radova putem obrazaca za prigovore/pritužbe koji su već narednih dana postali dio dobre prakse. Pored toga, jedno od gorućih problema za mještane MZ "Radojčići", a osobito za zaseok Lukići, u kojem ima 40-ak domaćinstava, je bio izgradnja lokalnog puta koji je sastavni dio Glavnog projekta izgradnje Koridora V-c. Zbog izvođenja građevinskih radova na ovom lokalitetu Koridora V-c došlo je do potpune blokade puta za Lukiće koji su usmjereni na alternativni i daleko udaljeniji makadamski putni pravac Sičanice-groblje-Kamenik (dalji za 2 km).

**Mještani Lukića i predstavnici MZ "Radojčići", svjesni činjenice da se trebaju žrtvovati za opći interes izgradnje Koridora V-c, prihvatili su jamstvo predstavnika JP Autoceste FBiH, gosp. Edina Gadže, koji je obećao da će put za Lukiće biti završen najkasnije za 5- 6 mjeseci tj. do srpnja/jula tekuće godine.**

**Budući da je već prošlo gotovo 5 mjeseci, a da radovi na ovom lokalitetu još nisu ni počeli, izražavam veliku zabrinutost i nezadovoljstvo naših mještana na postojeće stanje.**

**Stoga Vam se obraćamo sa zahtjevom da nam odgovorite zbog čega radovi toliko kasne?**

Podsjećamo Vas, zbog izgradnje Koridora V-c, mještanima Lukića je uništen/blokiran asfaltni put u dužini od cca 700m kojeg su, uglavnom, sami financirali vlastitim sredstvima (2 000 do 3 000 KM po domaćinstvu) još prije petnaestak godina kada su cijene izgradnje asfalta bile gotovo upola manje. I pored toga, Lukići se svakodnevno voze ili pješače 2 km dužim makadamskim putem do Novog Šehera. Smatramo da ovi ljudi zaslužuju potpuno drugačiji odnos. Stoga, očekujemo i Vaš odgovor jer rok koji ste nam dali skoro ističe, a radovi nisu niti počeli.

Mi još želimo vjerovati da naša žrtva i strpljenje nisu uzalud i da je obećanje predstavnika JP Autocesta FBiH, dato u Općini Maglaj 22. 01. 2024., trebalo ispoštovati.

S poštovanjem,



Predsjednik Vijeća MZ: Marinko Kelavić, prof.

Na znanje:

Općina Maglaj

-Gosp. Mirsad Mahmutagić, Općinski načelnik Maglaj

-G-đa Jasmina Alić, str. sur. i kontakt osoba iz Općine Maglaj